

## POVINNÁ PUBLICITA PROJEKTU

 EURÓPSKA ÚNIA	Tento projekt sa realizuje vďaka podpore z Európskeho sociálneho fondu a Európskeho regionálneho rozvoja v rámci Operačného programu Ľudské zdroje:
<b>Miesto realizácie projektu:</b>	<b>Bratislava</b> - mestská časť Rača, okr. Bratislava III, Bratislavský kraj <b>Stará Ľubovňa</b> , okr. Stará Ľubovňa, Prešovský kraj <b>Zlaté Moravce</b> , okr. Zlaté Moravce, Nitriansky kraj
<b>Názov a kód projektu:</b>	FENESTRA Sk, spol. s r.o. - rozvoj zručností na podporu trhu práce 312081CLR7
<b>Stručný opis projektu:</b>	<p>Projekt s názvom „FENESTRA Sk, spol. s r.o. - rozvoj zručností na podporu trhu práce“ je v súlade so: • špecifickým cieľom výzvy 8.1.1 Podpora obnovy po kríze spojenej s pandemiou COVID-19 vrátane jej sociálnych dôsledkov a príprava zeleného, digitálneho a odolného oživenia hospodárstva.</p> <p>Realizácia projektu bude prebiehať prostredníctvom hlavnej aktivity projektu: Profesionálny rozvoj nových zručností zamestnancov, vrátane digitálnych zručností, ktorá je priradená ku oprávnenému typu aktivity – Nadobúdanie/zvyšovanie zručností uchádzačov o zamestnanie, neaktívnych osôb a osôb na trhu práce, najmä súvisiacich s rozvojom digitálnej, zelenej a sociálnej ekonomiky.</p> <p>V rámci hlavnej aktivity sa budú uskutočňovať dve podaktivity: Podaktivita 1 – Výber a príprava zamestnancov Podaktivita 2 – Cieľové získavanie pracovných zručností</p> <p>Projekt je zameraný na nadobúdanie nových zručností zamestnancov podniku (cieľová skupina projektu), ktorá bude nevyhnutnou súčasťou riešenia potrieb na trhu práce prostredníctvom profesionálneho rozvoja sektorových zručností.</p> <p><b>Stav po realizácii projektu:</b> úspešná implementácia vzdelávacieho projektu formou vyškolenej zamestnancov podniku bude znamenať zvýšenie sektorových zručností účastníkov školenia a tým lepšiu uplatniteľnosť zamestnancov nielen vo firme, ale i na trhu práce.</p>
<b>Názov a sídlo prijímateľa:</b>	FENESTRA Sk, spol. s r.o., Priemyselná 17, 95301 Zlaté Moravce

<b>Dátum začatia realizácie projektu:</b>	01/2023
<b>Dátum skončenie realizácie projektu:</b>	11/2023
<b>Názov riadiaceho orgánu:</b>	Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny Slovenskej republiky
<b>Odkaz na internetové stránky riadiaceho orgánu a daného operačného programu:</b>	<a href="https://www.employment.gov.sk/sk/">https://www.employment.gov.sk/sk/</a> <a href="http://www.esf.gov.sk">www.esf.gov.sk</a>
<b>Výška poskytnutého príspevku:</b>	141 791,24 €